11Iro

HWmsa: Pamuxk
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2021 17:43:25

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 06.01.2021 16:21:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307304/answer/307310




3npaBcTByrTEe! HEeCKOMBKO NOBHIIIEHE! TaTHOPMEI, UMEET MECTO CliepMarTiioTuHanus. CTouT
coenatb MAP-TecT(nMMyHONOTM4YecKu pakTop), Y3U opraHoB MOIIOHKH - A7 UCK/TIOUEHUS
Bapukouese. C Lebl0 yIy4IleH!sI KauyecTBa CIIepPMbI MOXKHO PEKOMEHI0BaTh KOMIIJIEKC MupakcaHT,
KOTOPBIM PEKOMEHVIOT B IEPUO IIOATOTOBKY K €CTECTBEHHOMY 3a4aTHlo, IIPY IIOATOTOBKE K
IIPOBEMIEHUIO BCIIOMOTaTe/IbHBIX PeNpOAyKTUBHEIX TexHooruu (9KO/MKCH). Yoauu!



